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2023 júliusában az Erasmus+ program keretében Granadába utaztam, ahol egy 30 órás, 

nyelvtanároknak szóló, C1-C2-es spanyol nyelvfejlesztő kurzuson vehettem részt.  

Izgatottan és nagy örömmel vártam az utazást, hiszen egy számomra fontos városba tértem vissza: 

egyetemi éveim alatt már eltöltöttem fél évet a dél-spanyolországi Granadában, szintén az Erasmus 

programnak köszönhetően, és turistaként később is visszalátogattam már. Az utazás megszervezése 

és a szállásfoglalás ennek megfelelően könnyen ment, és a városban is remekül kiismertem magam, 

így nem kellett az idegen környezet miatt izgulnom, élvezhettem viszont a számomra utánozhatatlan 

spanyol miliőt és Granada csodálatos helyeit és kultúráját. 

A kurzust az Escuela Montalbán szervezte, amely egy, a belvároshoz közel működő kisebb iskola, ahol 

a tanári továbbképzések mellett nyelvtanfolyamok és nyelvvizsgáztatás is zajlik különböző szinteken. 

Az iskola minden dolgozója nagyon barátságos volt, az irodában dolgozók és a velem foglalkozó 

tanárok mellett a számomra ismeretleneknek is mindig volt hozzám egy-egy kedves szava, érdeklődő 

kérdése. 

Az öt nap során napi 3, 90 perces órán vettünk részt kis, 3 fős csoportban. Az elsőn ezek közül mindig 

egy nyelvtani témát jártunk körül és gyakoroltunk. Nagyon élveztem, hogy magas szinten 

gyakorolhattam a nyelvtant és tovább csiszolgathattam a nyelvtudásomat. A második és a harmadik 

foglalkozáson általában egy-egy kulturális vagy történelmi témával foglalkoztunk, és rendszerint arról 

is beszéltünk, hogyan lehet ezeket megjeleníteni a nyelvórákon. Voltak kifejezetten módszertani 

foglalkozások is, ezeken az IKT eszközök használatáról folytattunk eszmecserét és gyűjtöttünk 

ötleteket, valamint a költészet nyelvórai alkalmazhatóságát jártuk körül. Két kulturális foglalkozást is 

az iskolán kívül szerveztek nekünk, egy városi történelmi séta és egy múzeumlátogatás került be így a 

programba. Az órák hasznosnak és érdekesnek bizonyultak a számomra, az intenzív spanyol nyelvű 

kommunikációnak köszönhetően sok új köznyelvi kifejezést tanultam, illetve a minket tanítókkal és a 

–szintén gyakorló gimnáziumi spanyoltanár– csoporttársaimmal rengeteg, gyakorlatban is 

hasznosítható tapasztalatot tudtunk megosztani egymással, amiből mindannyian épültünk.  

A szabad délutánokon pedig bejártam Granada városának sok-sok „kötelező” látványosságát: 

megmásztam a kilátókat, bebarangoltam a történelmi belvárost, az arab negyedet és a sok-sok arab 

árust, és természetesen (újra) meglátogattam Granada legfontosabb történelmi emlékét, az Alhambra-

t is. Ez az épületegyüttes egy arab erődítményrendszer, amelyben lenyűgöző állapotban lévő paloták 

és kertek is látogathatóak, valamint a 16. században, a visszafoglalás után beépített reneszánsz palota 

is. Emellett eljutottam Salobreña-ba, egy kis tengerparti városba Granadától délre, és a tanfolyam 

előtti napokon Málagát is bejártam, hiszen ide érkezett meg a repülőm.  

Nagyon fontos gasztronómiai élményekkel is gazdagodtam, hiszen ettem sok-sok spanyol tortillát, 

gazpachot, salmorejot (ez szintén egy hideg és paradicsom-alapú leves), churrost, turrónt; ittam 

utánozhatatlanul édes facsart narancsleveket, és a spanyolok egyik kedvenc nyári vörösboros italát, 

tinto de varanot is (csak hogy a legfontosabbakat említsem). Természetesen mindezt főként a híres 

granadai tapas-bárokban tettem. 

Spanyolországba visszatérni mindig csodálatos élmény a számomra, és úgy érzem, a kurzusnak 

köszönhetően ezen a héten kifejezetten sokat kaptam és fejlődtem, amit természetesen igyekszem 

majd az iskolában a diákjaim javára fordítani. 


